



二零二二年十月七日，澳洲各族裔法轮功学员数百人聚集在悉尼举行了盛大游行，向澳洲最大城市的民众传递法轮大法的美好福音以及反迫害的真相讯息。

张树德仍在沈阳市东陵监狱遭折磨

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）法轮功学员张树德，被单位外派到辽宁盘锦市高科技开发公司工作，二零一七年六月二十六日去派出所办理暂住证顺延手续，仅因说一句真话而被绑架，后遭诬判七年，二零一八年十二月二十七日被劫持到沈阳市东陵监狱，从二零二一年九月份开始到现在，晚上睡觉时被手铐铐在床上不许下地；近三个月来音信全无，更不知现在情况如何。

监狱不让张树德花钱买东西，不让往家打电话，也不让家人会见。张树德原被非法关押在五监区，现被非法关押在四监区。狱警胡小林、赵勋（音）等不许张树德炼功，晚上用手铐把张树德铐在床上，一连多日整个晚上都把他铐在床上迫害。

二零二一年九月份，东陵监狱五监区加重迫害被非法关押在那里的法轮功学员，张树德被两个包夹看着，白天坐小板凳，一闭眼睛就被包夹扒拉醒，晚上手脚被铐上。张树德坚持要炼功，被监狱说成扰乱秩序。

张树德，三十二岁，出生在哈尔滨市双城区新兴乡，毕业于哈尔滨工业大学，硕士研究生学位。二零一四年被辽宁省大连市土木建筑设计院，外派到盘锦市高科技开发



▲中共酷刑示意图：铐在床上

公司工作。他按照真、善、忍的法理做人、工作，是一位诚实、可信的好青年。

二零一七年六月二十六日，张树德因去派出所办理暂住证顺延手续，户籍警察超越职权范围非法问及张树德的信仰问题，张实话实说信仰法轮功，结果被停止正常办理手续；继而对张树德连续追问、抄家、造假，直至二零一八年二月八日盘锦市兴隆台区法院非法判他七年并处罚金两万元。

二零一八年十二月二十七日，张树德被劫持到沈阳市东陵监狱七监区。二零一九年一月四日，张树德对七监区小队长刘海波说：“我要炼功。”被刘海波带到队长办公室毒打，当时狱警大队长杨名和刘海波和另外一个犯人将张树德打翻

在地，三人劈头盖脸，使劲毒打，直到三人都精疲力竭，张树德被打得鼻子出血，浑身伤痛。七监区狱警对张树德严密看管，不准购物（就是不让买吃的，而监狱的饭根本吃不饱）、不让洗澡。为此，张树德向队长提出抗议，无人理睬，于是张树德于四月十六日开始绝食抗议。

六月十日，张树德被送到五监区，十一日五监区狱警大队长张柏宁让张树德干活，张不干，于是张柏宁将张带到五监区二楼办公室，给张戴上手铐，伙同小队长范岩风将张树德打倒在地，然后二人又拿电棍电他，用鞋抽打张树德的脑袋、耳朵，打累了，再用电棍电。足足折磨了张两个多小时，三根电棍都没电了。然后张柏宁让犯人把张树德带到车间干活。这次毒打张树德的耳朵受伤，此后一直疼痛。



▲酷刑演示：电棍电击

后来到了七月十二日，张树德耳痛难忍，找张柏宁请求治疗。张柏宁不但不给治，反而奸笑着说：“你不干活就再来一拍。”于是，又把张树德带到五监区一楼办公室，让小队长纪凯峰到别的监区借来六根电棍。张柏宁伙同小队长范岩风、纪凯峰给张树德戴上手铐。三人各拿一根电棍，把张树德打倒后，几根电棍同时对其电击。

关于张树德被迫害的详细情况，请见明慧网报道《辽宁盘锦法院对好青年张树德诬判七年（图）》、《张树德在沈阳市东陵监狱遭毒打、电击等酷刑》等。◇

原盘锦市政法委书记杨权遭恶报被查

【明慧网】据二零二二年七月二十五日辽宁省消息：辽宁省盘锦市人大常委会中共党组书记、主任杨权涉嫌严重违纪违法，被查。

杨权是盘锦地区迫害法轮功的主要责任人，任职盘锦市委副书记、政法委书记期间，执行江泽民迫害法轮功的“名誉上搞臭，肉体上消灭，经济上搞垮”的灭绝令，迫害善良法轮功学员，其罪恶累累，最终自食恶果。

杨权，汉族，一九六四年十月生，中共恶党党员。二零一一年五月任中共盘锦市委常委、政法委书记，二零一六年八月任盘锦市委副书记，二零一八年一月任辽宁省盘锦市人大常委会党组书记、主任。

杨权任职盘锦市委政法委书记期间部份恶行

根据明慧网二零一五年一月份至二零一六年十二月三十一日报道统计，这两年期间辽宁省盘锦地区遭绑架的法轮功学员至少有 114 人，其中 87 名法轮功学员因起诉江泽民遭绑架；27 人因讲述真相遭绑架；123 人被骚扰，其中因诉江被骚扰 117 人；一人因诉江遭受恐吓含冤离世。21 位法轮功学员被非法批捕，16 位法轮功学员被冤判，16 位法轮功学员被非法庭审，9 人被劫持入狱，冤判总刑期高达 50 年。

自二零一五年五月份中国大陆民众开始起诉江泽民后，锦地区一些法轮功学员多次遭到当地派出所、街道和社区等大面积骚扰、抄家、绑架迫害，由于中共的信息封锁，此所有数字统计只是保守数字，实数字可能远远超出统计数字。

1) 王雪飞被非法判刑三年

王雪飞，男，二零一四年十二月十日上午被盘锦市国保支队、公安局刑警支队、派出所警察并派消防车破窗而入绑架、抢走大量私人物品和五千元现金。二零一五年十月二十一日，锦市双台子区法院非法庭审王雪飞，两位律师为他做无

罪辩护。律师逐条驳回检方的指控。当场指出公诉人和国保许多违法行为。律师质问公诉人：“检察院当初因证据不足，两次返回王雪飞的案卷到国保补充侦查，可在每一次都没有新证据补充上的情况下，你还建议法院重判他，咱们都身为法律界人士，你竟干出这么荒唐的事来？”公诉人无言以对。

在明知法轮功学员被冤枉的情况下，主审法官盖世贤仍然昧着良心听从政法委、610 的指使，在二零一六年二月一日，王雪飞非法判刑三年，送辽宁省辽西新入监监狱迫害，后送到沈阳监狱。家属几经周折，各地寻找，最后在辽宁省沈阳市监狱管理局才打听到消息，王雪飞已被劫持到沈阳市东陵监狱。

2) 韩崇辉、王秀英被绑架、非法判刑

二零一四年十二月十日上午，盘锦市国保警察、公安局刑警支队、派出所和社区人员，绑架陆家乡赵家村法轮功学员韩崇辉，三厂邹立明和妻子倪兰以及王英，兴隆台王雪飞和王雪涛。

据悉，韩崇辉被绑架时，被罩上黑头套。当天即被所谓批捕，几名法轮功学员都被非法关押在盘锦市看守所。国保警察说已跟踪韩崇辉一年了。

二零一五年四月初，律师去见韩崇辉，看守所警察百般阻挠，律师极力交涉，最后两名警察架着韩崇辉出来接见，始得知韩崇辉已绝食抗议十天有余。

二零一五年十一月，盘锦市双台子区法院非法对韩崇辉、王秀英开庭，四位律师据理力争为他们做了有理有据的无罪辩护。检察院在找不到韩崇辉任何证据的情况下，把互不认识的王秀英编造在一起，说是同案。漏洞百出的假证据当场被律师们揭穿，主审法官、公诉人都无以言对。

在明知法轮功学员被冤枉的情况下，主审法官吴苏仍然昧着良心

听从政法委、610 的指使，在二零一六年二月二十五日，对韩崇辉非法判刑三年半，对王秀英非法判刑三年。

3) 易铁铮、赵艳荣、孙丽娜被绑架、非法判刑

盘锦法轮功学员易铁铮、赵艳荣、孙丽娜于二零一三年十二月二十四日被盘锦市国保、610 构陷，被绑架关押在盘锦市看守所。盘锦市 610、国保一直在非法罗列证据，企图对三位法轮功学员非法判刑，但是终因所谓的证据不足，被盘锦检察院把案卷退回，可是盘锦市 610 及盘锦市国保继续非法罗列所谓的证据，并对当事人进行多次提审逼供，法轮功学员易铁铮已被非法提审超过九次，第一次达七个小时之久。易铁铮、赵艳荣、孙丽娜于二零一四年十二月五日在兴隆台法院被非法开庭。

易铁铮二零一五年十月三十日被非法判刑 3 年，赵艳荣、孙丽娜分别被非法判刑 2 年。

结语：中共在毁人 恶报催醒悟

一九九九年七月二十日，首恶江泽民出于小人妒嫉，和中共相互利用，疯狂发动对法轮功的迫害，对信仰真、善、忍的法轮功学员残酷的打压；以金钱、地位做诱饵，将公检法司沦为中共迫害法轮功的工具，使那些为了眼前利益、善恶不分的参与者一步步迈向深渊，甚至一步步走向了地狱。《九评共产党》一书中写道：“历史的教训是：谁在什么问题上相信了共产党，会在什么问题上送掉小命。”

目前，明慧网报道出的公检法司、“610”人员遭恶报的就有数万起，遭报应的形式多种多样。有的被查办判刑，有的恶病缠身，有的暴病而亡，有的遭遇车祸等等；有的人不但自己遭报，还累及家人、子女后代。由于中共严密封锁、掩盖，遭恶报的人数远不止这些，积极参与迫害而遭恶报的事例仍然不断传出。◇